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KURZUS LEÍRÁSA 
 

A bútor tervezés oktatásának folyamatában a székátírás című kurzus az első, egy olyan bevezető feladat, amely 
kész bútor alkatrészek felhasználásával hozz létre egy új tárgyat kísérleti és tapasztalati módon. 
A használt bútor átalakítása komplexebb, mint egy új darabnak a tervezése, de egyben könnyebb is. Az átalakítás 
összetettsége a talált tárgy adottságainak köszönhető: az anyagok jellegzetessége, a gyártásuk technológiája, a 
használtságukból fakadó állapotuk. A formai adottságai a felhasznált tárgynak sokban megkönnyítik a tervezési 
folyamatot, jóval lerövidítik a keresgéléseket, iránymutatóak a meghozott döntések egymásra épülésében. 

 
FELADAT ISMERTETÉSE 

 

A hallgatóknak, hozniuk kell egy használt széket és az sem baj, ha rossz állapotú vagy hiányos (beszerezhető 
például lomtalanításból, romkocsmákból vagy padlásról). 

A szék alapos megfigyelése után, a műhelyben gondosan szétszerelésre kerül, majd az alkotó elemeket újra vizsgálva,       
tovább gondolva, a szükséges javítások, pótlások elvégzése után, új formába való összeépítése a félév fő feladata. 

 
FELADAT CÉLJA 

 

A szék a bútorok között talán a legkifinomultabb darab ezért a tervezése egy roppant összetett folyamat, de a 
legizgalmasabb is. A hozott szék felmérésén keresztül megismerhetjük az adott bútor arányait, vizsgálhatjuk az 
ergonómiai adottságait és a szék szétszerelése során lehetőség adódik asztalos szakismeretek elsajátítására. 
A szék összeszerelése a bútor arányainak, formáinak, szerkezeti csomópontjainak újratervezésére nyújt lehetőséget. A 
tervezés nem tervasztalnál folyik, hanem a műhelyben. 
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       VACSORA 
 
Az önkifejezés egyéni szimbólumaként létrehozott székeket a félév végén egy nagy, közös asztal köré rendezzük és egy 
vacsorával ünnepelnénk meg az elkészült munkákat. A székeknek ez alapján olyannak kell lenniük, amik egy vacsora 
végig ülésére alkalmasak lehetnek. A közösséget szimbolizáló asztalra a félév során készített kerámia tányérokba 
helyben készített egy tál étel kerül, aminek közös elfogyasztása közben levonhatjuk a kurzus során szerzett 
tanulságokat és megbeszélhetjük a tapasztalatokat is. 
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Szabadkézi rajzok, fotó dokumentáció 
Az átépített szék (szellemessége, kivitelezés minősége, szorgalom) 


